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Ata da 99ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 13 de novembro de 2024. 

                                   Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora regimental, 14h37, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte 

do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel 

Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, 

Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane 

Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (57). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o início da Campanha Natal Solidário 

Pet, informando que acontecerá em alguns municípios do Estado e os alimentos arrecadados serão 

distribuídos nas instituições que cuidam de gatos e cachorros de rua, tempo em que pediu a 

colaboração de todos. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. As 

Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: 

Sessão Ordinária – 97ª; e Sessão Especial – 42ª. Oradores inscritos – O Deputado Zé Raimundo 

Fontes teceu considerações sobre o resultado da eleição em Vitória da Conquista, informando que 

a candidatura de Sheila Lemos foi impugnada pelo Tribunal Regional Eleitoral da Bahia (TRE-BA) 

no dia 16 de outubro, sendo os votos anulados sub judice. Disse que o PT aguarda a decisão da 

Justiça e assegurou que se o candidato Waldenor Pereira for empossado, fará um mandato em prol 

do fortalecimento do Município. Declarou apoio à campanha, em prol dos animais, do Deputado 

José de Arimatéia, elogiando o engajamento dele em diversas ações. Parabenizou o Governador 

Jerônimo Rodrigues pelo Projeto de Lei nº 25.594/2024, em tramitação na Casa, propondo a criação 

da Delegacia Especializada no Combate à Discriminação e Intolerância Racial e Religiosa. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 14h55, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Eduardo Alencar, Ivana 

Bastos, Matheus Ferreira, Tiago Correia e Zó (06). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

Presidência do Senhor 


